



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 16. travnja 2022. godine.

Glasnik 8

(2022. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Tajnik Komisije veterana ZNS ([Ivica VALERIJEV, 099 31115221; ivica.valerijev@gmail.com](mailto:ivica.valerijev@gmail.com)):

Poštovani veterani **Zagrebačkog nogometnog saveza**,

u srijedu, 13. travnja 2022. godine u *Odranskom Obrežu*, na igralištu *Nogometnog kluba Dinamo (Odranski Obrež)*, uz prigodnu svečanost, preimenovano je nogometno igralište u *Odranskom Obrežu* u **Sportski centar Stjepan PRŠIR – Lucija**. Svečanosti su nazočili obitelj pokojnog Lucija, prijatelji, suradnici, mnoge poznate osobe iz športskog i nogometnog svijeta, lokalne zajednice (*Gradska četvrt Brezovica, Mjesni odbor Odranski Obrež*) kao i mnogi uzvanici, mnogi gledatelji i mnogi prijatelji i poštovatelji lika i djela Stjepana PRŠIRA – Lucija. Prigodne govore su održali, *gospodin Tomo PRŠIR – predsjednik Komisije veterana ZNS i član Komisije za veteranski nogomet HNS, gospodin Aleksa KOCIJAN – veliki i iskreni prijatelj pokojnog Lucija, gospodin Anton SAMOVOJSKA – doajen hrvatskog športskog novinarstva, gospodin Tomislav SVETINA – predsjednik Zagrebačkog nogometnog saveza i član izvršni direktor Hrvatskog nogometnog saveza, gospodin Marijan KUSTIĆ – predsjednik Hrvatskog nogometnog saveza*. Nakon govora, **Spomen ploču** s imenom i likom **Stjepana PRŠIRA – Lucija**, zajednički su otkrili gospoda *Tomislav SVETINA i Marijan KUSTIĆ*. Svečanosti su nazočili i *gospodin Zorislav SREBRIĆ – viši savjetnik predsjednika Hrvatskog nogometnog saveza i gospodin Mario SMODLAKA – predsjednik Komisije za veteranski nogomet HNS i dopredsjednik Hrvatskog nogometnog saveza*, kao i mnogi drugi uglednici *Zagrebačkog nogometnog saveza i Hrvatskog nogometnog saveza*. Poslije utakmice, domaćin **Nogometni klub Dinamo (Odranski Obrež)** je pripremio za sve sudionike utakmice i njihove goste, jela i pića u velikim količinama. Druženje je proteklo uz nogometne razgovore, o bivšim i budućim nogometnim vremenima.

U sklopu svečanosti odigrane su i prijateljske nogometne utakmice, mlađi pioniri: **Selekcija ZNS U-13 – Dinamo (Odranski Obrež) U13/14** i veterani: **Reprezentacija veterana ZNS - Reprezentacija veterana HNS**.

Reprezentacija veterana ZNS - Reprezentacija veterana HNS 3 – 2 (2 – 2)

Službene osobe:

gospodin Ante ČULJAK - glavni sudac, gospodin Mile VARIVODA - 1. pomoćni sudac, gospodin Vinko PODRUG - 2. pomoćni sudac, gospodin Boris MURKO - delegat.

Sastavi momčadi:

Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza: *Hrvoje ŽUPANAC (V), Anto KARLOVIĆ, Renato GAJSKI, Stjepan HORVAT, Marko IVEKOVIĆ, Dario SKOKO, Vlado KALAJ, Dalibor VUČIĆ – kapetan, Mario LONČAR, Anto BARIŠIĆ, Davor BARIŠIĆ, Tomislav ŠANTALAB, Boris KUTLEŠA, Filip BARUN, Ivica VRDOLJAK, Frane ČAČIĆ, Jurica ŠIMIR i Marko ŠENIČNJAK, gospodin Jerko LEKO – izbornik, gospodin Adam ŽIVIĆ - tehniko reprezentacije.*

Reprezentacija veterana Hrvatskog nogometnog saveza: *Vlatko SARAPA (V), Robert RADIĆ, Hrvoje JANČETIĆ, Alen MRZLEČKI, Jakov SURAC, Vedran JEŠE, Hrvoje ŠTROK, Nikola ŠAFARIĆ, Nikola ŠTROK, Miljenko MUMLEK, Željko ŽUPETIĆ, Branko FIŠTER (PV), Matija ŠTEFANČIĆ, Siniša FERENČEK, Šime MARKOVIĆ, Ivan VUKOJA, Ivan FIRER, Siniša KLOBUČAR i Branimir BIZJAK, gospodin Nenad STRAŽANAC – predstavnik momčadi, gospodin Robert UROIĆ – trener, gospodin Saša DMITROVIĆ – pomoćni trener i gospodin Sandi RAVBAR – fizioterapeut.*

Strijelci:

1 - 0 (8. min) Dalibor VUČIĆ; 1 – 1 (11. min) Nikola ŠTROK; 1 – 2 (21. min) Nikola ŠTROK; 2 – 2 (28. min) Marko IVEKOVIĆ; 3 – 2 (70. min) Ivica VRDOLJAK.



Reprezentacija veterana Zagrebačkog nogometnog saveza (Zagreb)

Odranski Obrež, 13. travnja 2022. godine, Sportski centar Stjepan PRŠIR – Luci (igralište NK Dinamo)

Gornji red s lijeva na desno: Ivica VRDOLJAK, Marko ŠENIČNJAK, Frane ČAČIĆ, Mario LONČAR, Dalibor VUČIĆ - kapetan, Anto BARIŠIĆ, Jurica ŠIMIR, Davor BARIŠIĆ, Hrvoje ŽUPANAC i Boris KUTLEŠA.

Donji red s lijeva na desno: Tomislav ŠANTALAB, Dario SKOKO, Stjepan HORVAT, Anto KARLOVIĆ, Renato GAJSKI, Vlado KALAJ, Marko IVEKOVIĆ i Filip BARUN.



Reprezentacija veterana Hrvatskog nogometnog saveza

Odranski Obrež, 13. travnja 2022. godine, Sportski centar Stjepan PRŠIR - Luci

Gornji red s lijeva na desno: Saša DMITROVIĆ, Vlatko SARAPA, Sandi RAVBAR, Siniša FERENČEK, Vedran JEŠE, Jakov SURAC, Ivan FIRER, Miljenko MUMLEK, Siniša KLOBUČAR, Alen MRZLEČKI, Branko FIŠTER, Nenad STRAŽANAC – predstavnik momčadi i Robert UROIĆ – trener.

Donji red s lijeva na desno: Šime MARKOVIĆ, Željko ŽUPETIĆ, Robert RADIĆ, Nikola ŠAFARIĆ, Nikola ŠTROK, Matija ŠTEFANČIĆ, Ivan VUKOJA, Hrvoje JANČETIĆ, Hrvoje ŠTROK i Branimir BIZJAK.



Zajednička fotografija, Odranski Obrež, 13. travnja 2022. godine, Sportski centar Stjepan PRŠIR - Luci



Spomen ploču Sportski centar Stjepan PRŠIR – Luci su zajednički otkrili gospoda Tomislav SVETINA i Marijan KUSTIĆ Odranski Obrež, 13. travnja 2022. godine

Premier liga ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

12. kolo:

Sesvete Stje Ma Promet - Rudeš C.I.O.S.

(termin nije određen)

14. kolo:

Sesvete Stje Ma Promet - Gajnice

(19. 4. 2022. u 17:30 h, Gajnice)

U 14. kolu nisu odigrane sve po rasporedu predviđene utakmice jer su *Sesvete Stje Ma Promet* i *Gajnice* odgodili susret na zamolbu *Gajnica*, zbog zauzetosti terena u *Gajnicama*. Utakmica iz jesenjeg dijela prvenstva ovih ekipa je bila zamjena igrališta, tako da sada 14. kolo igraju u *Gajnicama* u terminu gore navedenom. U ovom, 14. kolu vodeći na tablici, *Špansko Mark-bau* je očekivano postigao pobjedu u gostima kod *HAŠK 1903*. Uz dosta prilika za postizanje gola, te nekoliko dobrih obrana domaćeg vratara *Ivana TUNJIĆA* koji je silom prilika stao na gol, rezultat je mogao biti i veći od postignuta četiri gola u korist gostiju. *Lokomotiva Senjak hoteli*, *Rudeš C.I.O.S.* i *Jarun* su također pobijedili s visokim rezultatima svoje suparnike. *Cro Docsi* i *Trešnjevka* odigrali su bez pobjednika, ali uz dva crvena kartona, svakoj ekipi po jedan. Prema dojavama delegata i izvještajima, nekih posebnih problema u odigranim utakmicama nije bilo, osim ovih crvenih kartona. Uz ova dva kartona dodijeljeno je još četiri žuta, zbog prigovora sucu ili preoštrog starta. Nakon ovih odigranih 14 kola, imamo stanku od dva tjedna, da se zaliječe neke manje ozljede i prikupi nova snaga za nastavak prvenstva. Do nastavka prvenstva odigravanjem 15. kola 25. travnja, želim svim nogometnim veteranima i vašim obiteljima sretan, radostan i blagoslovljen *Uskrs*. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Zaprude - Botinec

(20. 4. 2022. u 17:45 h, Mala Mlaka)

Plan mi je do kraja prvenstva obići sva igrališta u "mojoj" ligi, pa sam tako, u ovom 14. kolu, odlučio posjetiti *Horvate* i pogledati utakmicu između ekipa *Horvati Mešić-com* i *Poleta*. I nisam pogriješio, gledao sam zanimljivu utakmicu, punu preokreta i rezultatske neizvjesnosti; a što reći o utakmicu u kojoj je prvo poluvrijeme završilo rezultatom 3 - 2, a krajnji rezultat je bio 4 - 3, s tim da su gosti pobjednički zgoditak postigli u zadnjoj minuti utakmice. Da, domaćini mogu žaliti za bodom jer su pružili snažan otpor lideru prvenstva i objektivno, po prikazanoj igri, "zaslužili" bod. Dvoboj dva, trenutno najbolja strijelca u ligi, *Mesuda DIZDAREVIĆA* iz *Horvata* i *Dragana POPOVIĆA* iz *Poleta* završio je "pobjedom" gostujućeg golgetera, koji je postigao dva zgoditka, dok je *Mesud* postigao (samo) jedan, ali je i dalje najbolji strijelac lige. No, pitanje je što bi bilo da je ovaj "rasni" strijelac igrao od početka utakmice, ušao je u igru tek oko 25. minute (i nedugo zatim postigao zgoditak). Čuo sam da je *Mesud*, dan prije bio na utakmici *Rijeka - Dinamo*, pa je bio "umoran" od dugog puta i velikog slavlja i bilo je upitno da li će uopće nastupiti, no smogao je snage (kako nebi tako kršan momak) i pomogao ekipi. Moram pohvaliti i suce ove utakmice, gospodu *Valentina TOMIĆA*, *Matka MUFU* i *Luku ABAZA*, koji su korektno i profesionalno obavili svoj posao. Upoznao sam i čovjeka bez kojeg bi domaći veterani jako teško funkcionirali, a to je gospodin *Ahmet MEŠIĆ*, zaljubljenik u nogomet, altruist, s velikim ugledom među lokalnim stanovništvom. Također sam imao čast upoznati i gospodina *Franju VUKASA*, nogometnu legendu, bivšeg igrača i voditelja domaće ekipe, a sada "potpomažućeg" člana; jednog tihog i uglađenog gospodina, vrsnog poznavatelja domaćih nogometnih prilika koji mi je bio vrlo ugodan sugovornik. Voditelj domaće ekipe, gospodin *Darko PREVENDAR* pokazao se kao pravi domaćin, nije zaboravio kako su ga, u prvom dijelu prvenstva, počastili dečki iz *Svete Klare*; uzvratio im je "istom mjerom". Poziv da se pridružim večeri nisam odbio (to bi *Darka* "uvrijedilo") i mogu vam reći da se kotlovinu i gemišti baš dobro "sljubljuju". Još na jednoj utakmici postinuto je puno pogodaka, čak osam, ekipa *Blata* "razbila" je *Zanatlije* rezultatom 7 - 1. Dečki iz *Zapruda* i dalje nastavljaju s kvalitetnim "izvedbama", ovaj put pobijedili su *Kustošiju* u gostima i ovo im je peta pobjeda u nizu. I ekipa *Trnja* se "diže" i nastavlja s dobrim igrama i pobjedama, ovaj put savladali su *Botinec* na domaćem terenu. Dečki iz *Remetinca* su, očekivano, bez problema "apsolvirali" *Čehe* na njihovom terenu, a jedina utakmica koja je završila podijelom bodova bila je ona između *Brezovice* i *Save (Gredice)*. U ovom kolu strijelci su bili izuzetno raspoloženi i postigli 33 zgoditka (5,5 po utakmici) što je za svaku pohvalu! Za usporedbu, u prošlom kolu postignuto je 29 pogodaka. I na kraju, svima vama koji čitate ovaj *Glasnik* želim sretan i blagoslovljen *Uskrs!*

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

7. kolo:

Trnava 1 - Dubrava Tim Kabel

(19. 4. 2022. u 18:00 h, Čulinec)

Neregistrirana utakmica:

14. kolo:

Povjerenici Dinamo - Trnava 1

Odigrane utakmice:

6. kolo:

Devetka - Ravnice

9 - 2

(14. 4. 2022.)

(*Lucijan MARTINOVIĆ* (4), *Marjan ANTIĆ* (4), *Antonio MAMIĆ* // *Neđad EMIN*, *Vedran BAČEK*)

U ovom izvješću neću spominjati strijelce, već ću se osvrnuti na događaje koji nisu u duhu veteranskog nogometa, a tiču se ponašanja na utakmicama te međusobnog uvažavanja. Prije svega, osvrnuo bih se na nepupolarna isključenja, do kojih ne bi trebalo dolaziti, iz razloga kako sam prije navodio, igraju nogomet radi druženja, stjecanja prijateljstva, a ne nekog dokazivanja, za što je sad kasno. Imali smo priliku pokazati se, dok smo bili mlađi, za što smo si sami krivi, a ne sada, zbog čega dolazi do nervoza

koje dovode do negativnih ponašanja, što nikome nije u cilju. Druga stvar je neodigravanje utakmice *Povjerenici Dinamo - Trnava 1*, za što tražim od voditelja da mi pošalju očitovanja. Što se tiče navedenog, snosim i sam krivnju, iz razloga što sam na sebe preuzeo obavijestiti o promjeni termina, gdje sam propustio istu poslati voditelju momčadi *Trnave 1* (zbog privatnih obveza), dok sam to učinio prema *Povjereniku za suce* i tajniku *Komisije veterana ZNS*. Što se tiče navedenog, bez obzira na sve, u *Propozicijama natjecanja* sve piše, ali očito da to neki ne čitaju, pa onda traže od mene što treba učiniti. Nakon izlaska *Glasnika* i uočavanja problema, pokušano je, od strane mene i voditelja gostujuće momčadi sa voditeljem domaće momčadi, da se dogovori novi termin utakmice, kako bi se ista odigrala. Isti je u početku to prihvatio, da bi dva sata prije odigravanja utakmice, izjavio da će se utakmica ipak odigrati, iako su već otkazani i suci, što nas je sve dovelo pred zid, jer više nije bilo mogućnosti organiziranja odigravanja utakmice. Zbog navedenog, ubuduće, što se tiče promjene termina, odgode i sličnog, više neću o tome rješavati putem telefonskih razgovora. Poznato nam je svima da od svih momčadi, jedina koja nema termin utakmice, je momčad *VNK Povjerenici Dinamo* što nije uredu prema drugim momčadima. K tome, isti su odigrali svoje domaćinske utakmice izvan termina veteranskih utakmica (ponedjeljak i utorak), na što sam im izlazio u susret, iako sam mogao ne potvrditi termine odigravanja istih, kako ja tako i *Povjerenik za suce*. Ovom prilikom napomenuo bih, da će se utakmice *1. lige skupina B*, smjeti igrati samo u terminima odigravanja, prema rasporedu odigravanja veteranskih prvenstvenih utakmica i više neću nikome pogodovati. Ovom prilikom, podsjetio bih voditelja momčadi *Povjerenici Dinamo*, na utakmicu koju su odgodili, bez da su me o istom izvijestili sa, sada klubom *Premier lige* (Tora) i kako sam im izašao u susret, da se utakmica odigra, da ne bi bilo sankcija prema momčadima. Očito neki zaboravljaju neke stvari, dok se njima pogodovalo. Bit svega je da se veteranske nogometne prvenstvene utakmice odigravaju na zelenom igralištu, a ne da se rezultati istih registriraju, za tzv. „zelenim stolom“. Na kraju bih svima skupa poželio *Sretan Uskrs*.

2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com):

14. kolo. Pozdrav svima! Prvenstvo postaje sve zanimljivije. Ovo kolo posjetio sam 3 terena, te pogledao isto toliko utakmica. Doduše, dvije sam pogledao po poluvrijeme, dok sam veliki derbi između *Rudeša* i *Elektre* pogledao u cijelosti. Svaka utakmica kad igraju *Električari* je takva, jer se *Tesle* grčevito bore za opstanak (dečki još nemaju pobjedu), dok su *Rudešani* u relativno komfornoj zoni s 3 trijumfa. Krenuo sam od *Staze slonova*, gdje su se susreli susjedi na tablici, domaći *Podsused* i *Silvija stil*. Znajući da *Silveki* gaje sitan vez po zemlji uz brza i kratka dodavanja, domaći su pripremili teren k'o nekad *Čelzi Barceloni*. Od kad je *Prečko* dobilo umjetnu travu, *Podsused* drži primat najkvalitetnijeg pašnjaka u ligi, dok im se u zadnje vrijeme opasno približavaju *Gredice*. Još kad k tome za igranje staviš loptu sa žabom, teško da su *Silveki* mogli bolje proći. No, to ne umanjuje uspjeh domaćina, koji su predvođeni razigranim *Barišom BREKALOM* ponovno zasjeli na visoko 4. mjesto, a ako tako nastave, smiješi im se i drvena medalja. Zabio je i *Daniel ROŽIĆ*, a *Predrag ILIKIĆ*, tradicionalno, nije. Za divno čudo, u strijelce se upisao i *Ivan FILIPOVIĆ*, čime je pokazao kako osim svađanja sa suparnicima ponešto zna i o nogometu. Nakon *Podsuseda* skočio sam na nekadašnju *Grbavicu*, a sada perzijski ćilim u *Prečkom*. A na tribini u *Prečkom* okupio se veliki broj promatrača, a čak je došla i delegacija zainteresiranih *Slavonaca* ili *Čvarkeša*. Osim *Prečkanaca* takovu gledanost ima još jedino *Hajduk*, a i igra im je slična. Domaći *Mališani* (mirogojski; PSV) i gostujući *Prvoborci* (*Končar*; u nekim krugovima poznati i kao *Fruteki*) pobjedom su tražili priključak vodećim *Slavoncima*, a porazom četvrtoplasiranom *Podsusedu*. *Mališani* su krenuli kao da ništa nisu jeli, što i nije čudo, jer je *Matija HAVIDIĆ* slavio 38. rođendan i obećao je nekakvu klopku. Dečki su očekivali hrpu mesine, a dobili su samo žitarice u tekućem izdanju. No, *Matija* se iskupio vrhunskim pogotkom, a sličnog je postigla i naša repka prije 26 godina na EP u Engleskoj kontra *Danske* (3. po redu). Identičnog *Matijinom* (samo s desne strane iz trka) piknul je i *Slovenc Blagotinšek* (*Igor BLAŽEVIĆ*) i pokazao kako, osim ručnim, zna piknuti i nožnim prstima. *Končarevci* su povelili i to je bilo sve od njih. Izgubili su dva derbija za redom (*Slavonac*, pa *Prečko*), a priliku za popravak dojma i dokaz da mogu biti ekipa za velike domete imat će u četvrtak, kada će ponovno na megdan vodećim *Slavoncima*, u unaprijed odigranom 25. kolu. Većernji termin bio je rezerviran za *Rudeš*. I nisam požalio. Odličnu utakmicu odigrali su *Rudešani* i *Električari*. Malo prekršaja, ali zato puno trke i prigoda za pogotke. Iako rezultat (6 - 3) možda sugerira drugačije, stvarnost je baš bila takva. Drugačija. Povelili su domaći već u 3. minuti (*Tomislav BOGOVIĆ*), a onda su krenuli *Električari*. Preuzeli su inicijativu, diktirali tempo i primali pogotke. Sam *Hrule* (*Hrvoje HRUŠKA*; *Rudeš*) poslije utakmice je priznao kako ih nitko nije tako nadigrao kao njihovi današnji gosti. Moram priznati, i sam sam bio iznenađen ovakvim izdanjem gostiju. Nakon dugo vremena *Električari* ne da su napravili jednu smislenu akciju, nego ih je bila hrpa takvih. Zadnji put su tako igrali još u prošlom desetljeću ovog stoljeća. Iskreno se nadam kako će i pobjede doći s vremenom, pa makar pobijedili *Zelengaj* ili *Taxi*. Lošiju rasvjetu u našoj

ligi ima samo teren u *Španskom*, tako da se u skladu s istom uklopio i sudac utakmice, već poznati i opjevani *Miroslav Slepčička*. Iako se svojski trudio posvađati i rashebati igrače, isti su bili toliko korektni da mu to nije uspjelo. Jedino je svevideći *Marko LUKUNIĆ* (inače vrhunski sportski fotograf) uspio *Mireku* izmamiti osmijeh. Naime, *Marko* ima nadimak *Kiseli*, a istog je zaradio još u svojim ranim manekenskim danima. Kako bi ga održavao mladim i zategnutim, *Marko* je svaku večer prije spavanja na lice stavljao svježije krastavce. Ujutro kad bi se probudio, isti su bili kiseli, te od tud i takav špicname. Ako ste pomislili kako je *Mijo CAKTAŠ* jedinstven, prevarili ste se. I u našoj ligi ima jedan. On je *Rudešan Bojan PALAVERSIC*. Mada, kako *Boki* izvodi kaznene udarce i *Mijo* bi mu pozavidio. Lopta još nije pronađena, ali, kako mi je *Antonio SENDO* prepričao, navodno je u susjednom naselju *Voltinom* jedan doberman dobio novu igračku. *Zelengaj* je napokon uspio nekog prevariti, a žrtve su bili *Taxisti*. Koliko su *Šoferi* bili loši govori podatak da se u strijelce upisao i *Igor KRAMARIĆ* (*Zelengaj*; pametnom dosta). Plutajuća mina *Optimisti*, kao što se moglo i očekivati, zakuhali su prvenstvo. U golijadi, u utorak, u *Španskom*, uzeli su dva boda vodećim *Slavoncima*, a mogli su i sva tri. Iako su *Čvarkeši* odlična momčad vidi se hendikep neigranja dva vrhunska znalca. Već duže je ozlijeđen đakovački *Kljuno Jurčić*, *Vlatko ĐURKOVIĆ*, a sada je do kraja sezone izgubljen i kapetan *Ivan GRGIĆ*. Iako je, od *Vlatkova* izbjivanja s terena, *Trauma* jedino na gubitku, u nastavku ćemo vidjeti koliki je hendikep *Grgin* izostanak i hoće li *Slavonci* izdržati nalet konkurencije. Tajnik me čeka s osvrtom, zato moram malo skratiti. Svima želim sretan *Uskrs* i do skorog čitanja!



Unatoč porazu, osmijeh na licu
Mate KALCINA (Silvija stil)



Širok osmijeh i zlatan zub
Ivan FILIPOVIĆ (Podsused)



Zagrebački Poljud – Istok, sjedenje



Slavljenik i strijelac
Matija HAVIDIĆ (PSV)



Laptop trener
Anđelko BENKOVIĆ (PSV)

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

23. kolo:

Usora - Trnava 2

(termin nije određen)

U ovom kolu došlo je do promjena na vrhu ljestvice. Na prvo mjesto utrčao je *Naftaš Ivanić* koji je u gostima pobijedio *Novi Jelkovec* i bez obzira što ima (- 1) bod nalazi se na vrhu ljestvice. *Usora*, koja i dalje pobjeđuje, popela se za jedno mjesto i puše za vrat *Naftaš Ivaniću*, u ovom kolu pobijedili su *Trocal*. *Maksimir* je porazom u *Čulincu* pao na treće mjesto, dok je *Čulinec*, koji je pobijedio, zadržao četvrto mjesto s istim brojem bodova kao i *Maksimir*. To je ujedno i bio derbi ovoga kola, a po dobivena dva žuta kartona sa svake strane, reklo bi se da je derbi opravdao očekivanja. Kao što je *Usora* sto postotna u pozitivnom smislu, tako je i *Retkovec* sto postotan u negativnom smislu, još nisu došli u priliku da osvoje bod, a isto tako da netko zabije pogodak. Još bih samo dodao da je *INAS* izgubio od *Sesvetskog Kraljevca*. Sljedeće kolo (25.) igra se poslije *Uskrsnih blagdana*, u četvrtak 21. 4. Ujedno svim momčadima čestitam sretan *Uskrs*.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

14. kolo:

Obrež - Stupnik

(19. 4. 2022. u 17:45 h, Odranski Obrež)

Obrež i *Stupnik* nisu igrali, dopustio sam odgodu utakmice na zahtjev domaćina, poradi sportskog događaja u *Obrežu* 13. travnja. Naime, svečano otvaranje *Sportskog centra* i spomen ploče *Stjepan PRŠIR - Luci* je događaj koji zaslužuje posebnu pozornost svih nas koji radimo u nogometu. *Luci* je bio nogometaš, trener, funkcioner i konačno naš predsjednik dugi niz godina, a njegovi *Obrežani*, kod kojih je ostavio neizbrisivi trag, žele se na ovaj način trajno zahvaliti na svemu što je učinio za svoje mjesto i klub *Dinamo (Odranski Obrež)*. Osobno ću nazočiti tom događaju, jer ne samo što obavljam i neke funkcije u nogometnim veteranima ZNS, već sam bio nogometni suparnik *Luciju* dugo, dugo godina, pa i u veteranima, a mogu reći da smo bili i prijatelji van terena. Obzirom da nas je u ligi sada jedan manje, kako se kaže, odustajanjem *Buzinčana* iz *Malešnice*, igrane su preostale četiri utakmice. *Mala Mlaka* je pobijedila *KKK Zagreb*, golovima *Krešimira PAVLIĆA* i *Miroslava AGELIĆA* koji su zabili po dva gola, te im se pridružio i *Krunoslav BEDEKOVIĆ*. Dvostruki strijelac za *KKK Zagreb* bio je *Zoran BLIZNAC*. *Krešimir PAVLIĆ* uz *Zorana HERCEGA* ide u trku najboljeg strijelca lige, odustajanjem *REGVARA* iz *MBM*. *Hrvatski Leskovac* uredno je dobio *Dinamo Turić*, te se pomalo aklimatiziraju na "novu" sredinu u ligi. *Ivica* i *Ivica (DRAGANIĆ i BIĆANIĆ)* uz *PERNARA* zabili su za slavlje u *Hrvatskom Leskovcu* i malo veselja za *Samira*. Dva kluba su zabili 15 golova i natrpali mrežu svojih suparnika. *Široki Brijeg* je torpedirao *Pajdaše* sedmicom iz *Španskog*. Tu su isto po dva igrača zabili po dva zgoditka, *Denis BILIĆ* i *Ivan MAJIĆ*, a *GELO, ZELENKA* i *PETROVIĆ* su im se pridružili. Preostalih 8 zgoditaka bilo je u *Blatu*, iako je bilo suho i lijepo vrijeme, samo ne za *Uljanik*. Dvostruki strijelci su bili *Dario JANUS* i *Željko ĆORLUKA*, koji vidi svoju šansu u odlasku spomenutog rasnog igrača i strijelca *REGVARA*, za "kantuu" najboljeg strijelca. Redom su se pridružili *Igor VORIH*, *Antonijo KRAGULJ*, *Denis LJUTA* i *Vanja SOTONICA*. *Uljanik* nije mogao pružiti jači otpor najboljoj momčadi lige po meni, ali ne i prvoj u ligi, za sada. Zahvaljujem se voditeljima na suradnji do sada, pogotovo u podmirenju svojih obveza prema *Savezu*, pravovremenom izvješćivanju, te očekujem i nastavak u istom tonusu.

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Mladost Buzin-Malešnica	Danijel TOŠAJ	2. liga skupina C	2021/2022	400,00
Trocal	Matej GOLUBIĆ	2. liga skupina B	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Davor SABLJIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	100,00
Zelengaj 1948.	Ivica NARANČIĆ	2. liga skupina A	2021/2022	200,00
Ravnice	Ivan ĆOSIĆ	1. liga skupina B	2021/2022	500,00
HAŠK 1903.	Domagoj CEBOCI	Premier liga	2021/2022	300,00
KKK Zagreb	Duško KRSTIĆ	2. liga skupina C	2021/2022	200,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 15. travnja 2022. godine

1) Igrač VNK Cro Docs (Zagreb), **Mario SESAR (Š.I. 1087239)**, isključen na utakmici **VNK Cro Docs (Zagreb) - VNK Trešnjevka (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 14. kolo, 11. travnja 2022. godine; 20:15 h), radi međusobnog udaranja sa suparničkim igračem, u 80. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2).

Suspenzija teče od 12. travnja 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Trešnjevka (Zagreb), **Davor ERIĆ (Š.I. 1088867)**, isključen na utakmici **VNK Cro Docs (Zagreb) - VNK Trešnjevka (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 14. kolo, 11. travnja 2022. godine; 20:15 h), radi međusobnog udaranja sa suparničkim igračem, u 80. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2).

Suspenzija teče od 12. travnja 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb), **Mario ŠTIMAC (Š.I. 1083200)**, isključen na utakmici **VNK Kašina (Zagreb) - VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb)** (igralište NK Kašina, Kašina, 1. liga skupina B, 14. kolo, 11. travnja 2022. godine; 17:45 h), radi pljuvanja suparničkog igrača u prekidu igre, u 65. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 12. travnja 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK Kašina (Zagreb), **Antonio GEC (Š.I. 1088422)**, isključen na utakmici **VNK Kašina (Zagreb) - VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb)** (igralište NK Kašina, Kašina, 1. liga skupina B, 14. kolo, 11. travnja 2022. godine; 17:45 h), radi pljuvanja suparničkog igrača u prekidu igre, u 65. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 kn (dvjesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 12. travnja 2022. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 kn (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)